
ŠKOLNÍ PROJEKCE 2023/24 

ZÁKLADNÍ ŠKOLY, 2. STUPEŇ 

 

 

STRÁŽCI GALAXIE: VOLUME 3 

akční, sci-fi USA/105 min. /12+ 

 

Ve snímku Strážci galaxie: Volume 3 od Marvel Studios se oblíbená parta vesmírných 

ztroskotanců zabydluje na Kdovíkde. Jejich spokojený život však brzy naruší ozvěny 

Rocketovy bouřlivé 

minulosti. Peter Quill, který 

se stále trápí ztrátou 

milované Gamory, musí 

vypravit svůj tým na 

nebezpečnou misi s cílem 

zachránit Rocketův život, 

přičemž nezdar v této misi 

může znamenat konec 

Strážců tak, jak je známe. 

 

 

 

SUZUME 

animovaný film /122 min. /12+ 

Příběh dospívající Suzume, která musí zabránit katastrofám, ke kterým 
dochází na různých místech Japonska. 

 

Suzumina cesta začíná v poklidném 

městečku na ostrově Kjúšú na 

jihozápadě Japonska, kde se setká s 

mladíkem, který hledá „dveře“. 

Suzume najde osamělé vybledlé 

dveře stojící vzpřímeně uprostřed 

trosek, jako by byly chráněny před 

katastrofou, k níž na daném místě 

došlo. Suzume rychle pochopí, že 

musí tyto portály zavřít, aby 

zabránila další katastrofě. 

 



LABYRINT SVĚTA A RÁJ SRDCE 

animovaný film ČR /105 min. /12+ 

Celovečerní animovaný film ke 400. výročí od napsání nejznámější knihy 
J.A. Komenského v roce 2023. 

 

 

Alegorický příběh poutníka (Oldřich Kaiser) nás 
spolu s jeho průvodci Všudybudem a Mámením (Jiří 
Lábus) doprovodí do podivuhodného světa lidí v 
Labyrintu o 350 let nazpátek. Právě tolik let 
uplynulo od úmrtí autora knižní předlohy filmu a 
jedné z největších osobností českých i evropských 
dějin Jana Amose Komenského. Ten v roli Poutníka 
kriticky nahlíží do nejrůznějších oborů lidské 
činnosti a povolání. Ačkoliv je Poutník na své cestě 
častokrát zklamán, strastiplné putování jej 
nakonec zavede až do jeho vlastního nitra – Ráje 
srdce, kde se setkává se samotným Bohem. Díky 
tomuto setkání Poutník konečně nalézá svůj vnitřní 
pokoj i štěstí a chopí se svého povolání. Stane se 
učitelem národů. 

  

 

 

ZÁZRAČNÝ APARÁT 

dánský film /88 min. /12+ / české titulky 

Poutavý a provokativní film mapuje vývoj médií v posledních 150 letech. 

 

Zázračný aparát, film 

oceněný na festivalu 

Sundance, mapuje vývoj 

médií v posledních 150 

letech. Fascinující koláž 

videí zachycuje lidstvo 

posedlé obrazem a 

proplétá proslavené 

virální úryvky z naší 

kolektivní vizuální paměti, 

které přenášejí diváka v 

čase, prostoru a 

zkušenostech. Tato audiovizuální exploze nabádá ke změně pohledu na sebe i svět kolem 

nás. Poutavý a provokativní film produkovaný Rubenem Östlundem přináší spoustu otázek, 

například jak daleko jsme schopni zajít pro nejvíce “lajků” a zhlédnutí, nebo jak fungují 

média. K filmu nabízíme také metodické materiály pro další práci s filmem.  



#annaismissing 

film ČR/ 108 min. /12+  

Film o tom, jaký dopad může mít naše jednání na internetu na naše životy 
a jak nakládáme se svým soukromím. 

 

Anna, influencerka známá svým provokativním obsahem, 

se na sítích tajemně odmlčí. Když patnáctiletá Nina najde 

fotku polonahé Anny v mobilu svého táty, rozhodne se ji 

vypátrat. Sled dalších událostí změní život jak Nině, tak 

její rodině. Thriller #annaismissing je volným filmovým 

pokračováním úspěšného seriálu #martyisdead 

ověnčeného International Emmy Award 2020. Film se 

věnuje celé řadě témat dotýkajících se bezpečnosti a 

patologických jevů na internetu. Díky svému 

thrillerovému ladění je divácky velmi atraktivní. Je tak 

vhodný jako doplněk při výuce mediální výchovy, 

informatiky a komunikačních technologií, či prevence 

kyberšikany a jiných patologických jevů v online 

prostředí. Pro účely školních projekcí je k dispozici 

speciální upravená verze filmu. Prosíme pedagogy, aby 

své žáky s předstihem před projekcí seznámili s obsahem filmu pomoci metodických 

materiálů. Pro některé žáky mohou být témata, se kterými budou během projekce 

konfrontováni, citlivá.  

 

MINULÉ ŽIVOTY 

drama, romantika, Jižní Korea/ 105 min. /12+ / české titulky  

 

Spisovatelku Noru a její dětskou lásku Hae-Sunga 

sice dělí tisíce kilometrů, spojuje je však výjimečně 

hluboké pouto. Po více než dvou dekádách odloučení 

se dvě spřízněné duše setkávají během pár dní v 

New Yorku. Nečekané shledání s osudovým mužem 

přiměje Noru klást si otázku: „Co by bylo kdyby?“ 

Režisérka Celine Song v citlivé moderní romanci 

jedinečným způsobem v několika časových rovinách 

vypráví příběh dvou lidí, jež se navzájem velmi 

milují, a přesto se jejich osudy fatálně 

míjely. Oduševnělý příběh uchvátil diváky na 

festivalech Sundance i v Berlíně, a teď se chystá 

dojmout i vás. 

 

 

https://www.csfd.cz/tvurce/708836-celine-song/


BLÍZKO 

drama, Belgie/ 105 min. / 12+ / české titulky  

 

Léo a Rémi jsou si blízcí. Prožívají spolu chlapecká 

dobrodružství, sdílí spolu celý svět a skoro každý 

moment. Dostávají se ale do věku, kdy věcem 

začínáme dávat jména. Co mezi nimi vlastně je? 

Hluboké přátelství, nebo láska? Po bezstarostných 

prázdninách přicházejí školní dny a s nimi i všetečné 

otázky a ironické poznámky spolužáků. Rémi si jich 

zdánlivě nevšímá, ale pro Lea znamenají stále víc 

pochyb. Touží zapadnout do klukovského kolektivu. 

Drobné ústupky se sčítají a jedinečná blízkost mizí. 

Dětství končí, dospělost do dříve bezstarostného 

světa obou kamarádů vtrhne neúprosně. 

 

 

 

INDIANA JONES A NÁSTROJ OSUDU 

dobrodružný USA/154 min. /12+ / české titulky  

 

 

V roce 1969 žije americký archeolog a 

dobrodruh Indiana Jones (Harrison Ford) 

poklidný život. Na pozadí se však 

odehrávají tvrdé boje o dobytí vesmíru. 

Jones je znepokojen skutečností, že 

americká vláda naverbovala bývalé nacisty, 

aby pomohli porazit Sovětský svaz v tomto vesmírném boji mocností. Nezbývá mu tedy nic 

jiného, než vzít záležitost do vlastních rukou a vydat se na další výpravu, kde ho doprovází 

jeho kmotřenka Helena (Phoebe Waller-Bridge). Mezitím Jürgen Voller (Mads Mikkelsen), 

člen NASA a bývalý nacista, který se podílel na programu přistání na Měsíci, chce ze světa 

udělat lepší místo podle svých ideálů. 

 

 

 

 

 

 



FALCON LAKE 

drama, romantika, Kanada/ 100 min. /12+ / české titulky  

První láska je ten nejkrásnější i nejděsivější přízrak. 

 

Stydlivý třináctiletý Bastien přijíždí s rodiči na letní 

dovolenou k jezeru Falcon Lake. V krajině, která je 

občas idylická a občas přízračná, potkává o tři 

roky starší dívku Chloé. Vzniká mezi nimi 

nerovnocenný vztah, který nejasně balancuje mezi 

romantikou a manipulací. Na břehu jezera, které je 

opředeno duchařskými legendami, prožívá Bastien 

prázdniny, které nenápadně změní všechno, 

co znal. Kluk přestává být klukem, hra přestává být 

hrou. Dětství se mění v jeden z mnoha přízraků. 

Debut známé quebecké herečky Charlotte Le Bon 

je stylovou delikatesou, která v sobě obratně 

spojuje romantickou komedii o dospívání 

a mysteriózní drama o místě, na kterém se z lidí 

stávají duchové. 

 

 

YOUNG ＆ SHORT 
Školní projekce 12- 14 let / 12+  

 

Pásmo šesti krátkých filmů představuje komplikované 

vztahy s rodiči, snahu prosadit se na sociálních 

sítích za každou cenu i poetiku africké 

kinematografie. Nejlepší festivalové kraťasy pro své 

vrstevníky vybírali studenti ve věku 12 – 14 let. 

https://www.csfd.cz/tvurce/88114-charlotte-le-bon/

